
Referat fra årets første  

elevrådsmøte  

 

Tid:   Tirsdag 17. september kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted: Rom 13. Vi møtes ved Beintøft-veggen og går samlet 

ned, henter 2., 3. og 4.trinn på veien.  

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn, 1 fra VK + rektor 

 

Saker:  

1. Bli kjent i elevrådet! Lek. Ansvar: rektor 

 

2. Elevrådets oppgaver: 

Hva er oppgavene til et elevråd?  

Vi snakker, avklarer og blir enige om hvem som blir leder og 

nestleder, og forventninger til alle før og etter møtene. 

 

Elevrådet skal være elevene sin stemme inn i ledelsen av skolen. Elevene får si 

meningen sin og være med på å bestemme ting som både har med 

undervisning og friminutter å gjøre. Barn mener mye viktig, og rektor skal ta på 

alvor det barn sier selv om man ikke alltid får viljen sin. På YA skal vi hele tiden 

prøve å gjøre skolen best mulig for alle, derfor er elevrådet så viktig! 

 

Forventninger til elevrådet er at alle bidrar aktivt i møtene så godt de kan, med 

å si meningen sin og komme med ideer. Alle leser sakslisten på forhånd (den 

henges opp), spør klassen om hva de mener, og skriver gjerne i elevrådsboken. 

Etter møtene tar man med det som blir bestemt tilbake til klassen. 

 

Vi velger leder og nestleder: Mathias er leder, Karoline er nestleder.  

 



3. Trygg oppstart på YA: Spør klassen din før møtet! 

På YA skal alle ha det trygt og godt.  

- Hvordan har din klasse det i starten på nytt år? 

- Hvordan inkluderer vi de nye elevene på skolen? 

 

7.trinn: Bra oppstart. Vi inviterer nye elever inn i leken og i samtaler. Tre nye 

elever, inkl en som skal begynne snart.  

5.trinn: Bra nå i begynnelsen. To nye elever, det ser ut som de trives. Vi har nye 

lærere, det er litt annerledes men vi synes vi har det veldig bra.  

VK: Vi har det bra fordi vi gjøre forskjellige aktiviteter. Vi blir bedre kjent og har 

det gøy sammen.  

6.trinn: Vi har to nye elever. Og vi har bare nye lærere, men det fungerer fint! 

Det er alltid annerledes etter ferien, og det er fint å få tid til å leke mye. Vi har 

mindre bråk enn i fjor.  

3.trinn: Ikke så mye er forandret, men vi har hatt mye lek og har hatt det 

ganske bra. En ny lærer. Vi jobber litt bedre i timene.  

4.trinn: Fin oppstart med mye lek. Vi har fått en ny elev. Vi prøver å spørre om 

han blir med på leken, og spør hva han liker å gjøre. Vi har nye lærere, det er 

spennende! 

2.trinn: Gøy å begynne i andre klasse! Gøy med nytt klasserom.  Vi har samme 

lærere. To nye elever som går i solgruppen. Vi prøver å bli kjent med dem.  

 

 

4. Friminuttene på YA: Spør klassen din før møtet! 

Hva er bra og hva kan bli bedre?  

Forslag til leker, aktiviteter og utstyr.  

2.trinn: Syklene og lekene er bra. Vi har det fint i friminuttene. Vi ønsker mer 

leker i lillefri, ønsker småleker men ikke sykler.  

3.trinn: Bra når vi har ballbingen, og at vi har sykler og sånn. Det er viktig at 

voksne passer på sånn at det ikke blir banning, slåssing og at noen blir sinte. 



4.trinn: Kjekt å være sammen med de store i friminuttene, men også en dag 

med de små med syklene. Vi ønsker Grip mikrofonen. Vi liker å ha bingen og 

kunne tenke oss å ha bingen med 5.trinn eller noen andre. Vi ønsker å være 

flere som spiller sammen. Det bør diskuteres mer i klassen. Eller kanskje vi kan 

spille med VK? Her må de voksne hjelpe til..  

5.trinn: Friminuttene er ganske bra. Alle har noen å være med. Vi savner Grip 

mikrofonen.  

6.trinn: Vi ønsker oss vennskapsbenk. Vi liker å ha bingen og skulle ønske oss 

mer baller til å ha på plassen. Vi liker kubb. Hva har skjedd med TL? Noen 

savner Grip mikrofonen. Vi kunne ønske oss å spille kanonball og basketball i 

bingen i lillefri- bør tas opp på trinnet! 

7.trinn: Vi liker ping-pong og å ha kantinen. Har det bra. Kunne ønske oss to 

dager med ballbinge, evt delt med 6.trinn en dag.  

VK: Vi snakker og leker med hverandre og har det bra.  

 

Vi er enige om: 

- Vi ønsker nye klasseballer, en til hver klasse. Vil skrive 

navn på. Torunn skaffer og deler ut. 

Elevrådsrepresentanten tar luft i ballen i kantinen. 

- Grip mikrofonen ca en gang i måneden. Fredager i begge 

storefri. Torunn og elevrådet organiserer. Torunn henger 

opp plakat i forkant. 

- VK og 4.trinn, kan de dele ballbinge-dag tirsdager? Da kan 

fredagene brukes av 6. og 7.trinn etter tur. Torunn 

drøfter med lærerne på 4.trinn og VK 

- Ballspill på plassen: kun lave baller og i området bort mot 

gymsalen 

- Ønske om å bytte elevrådsdag fra tirsdag til onsdag. De 

neste møtedatoene blir da onsdag 16.okt., onsdag 

19.nov. og onsdag 26.nov. Torunn henger opp plakater 

med saksliste og sender til lærerne. 

 

Referent: Torunn 


